

Inovativna slovenska rešitev za analizo družabnih medijev na temelju platforme Windows Azure

- Podjetje Gama System in Kline & Partner z inovativno analitično rešitvijo za analizo objav na družabnih omrežjih
- Pri razvoju Gama System PerceptionAnalytics so uporabili Microsoftovo platformo v oblaku Windows Azure
- Predstavljeno tudi spletno mesto za spremljanje sentimenta o treh kandidatih na letošnjih predsedniških volitvah

Podjetje Gama System je v sodelovanju z marketinško družbo Kline & Partner danes predstavilo inovativno analitično platformo Gama System PerceptionAnalytics. Pri razvoju novosti, ki je namenjena analiziranju objav na družabnih omrežjih, so uporabili Microsoftovo platformo v oblaku [Windows Azure](#), ki jim je omogočila hitrejši nastop na trgu, lažje odzivanje na spremembe v številu uporabnikov in visoko raven storitve kjer koli na svetu. V sklopu predstavitve tehnologije širši javnosti je na voljo tudi nova spletna stran www.predsedsniskevolitve.si, namenjena spremljanju sentimenta o treh kandidatih na letošnjih predsedniških volitvah.

Boštjan Stražar, vodja poslovanja za področje razvoja aplikativnih rešitev:

»Čestitamo podjetjema Gama System in Kline & Partner za resnično inovativno in zelo uporabno rešitev, ki hkrati potrjuje veliko priljubljenosti Microsoftovega oblaka med slovenskimi razvijalci. S platformo Windows Azure so se tudi pri rešitvi Gama System PerceptionAnalytics izognili zamudnemu postavljanju lastne infrastrukture, omogočili hitro odzivanje na spremembe v številu uporabnikov ter poskrbeli za brezhibno uporabo od kjer koli na svetu.«

Gama System PerceptionAnalytics

[Gama System PerceptionAnalytics](#)
[Predsedniške volitve](#)
[Windows Azure](#)

Microsoft na spletu

Slovenski Microsoft na [Facebooku](#) in [Twitterju](#)
[Microsoft News Center](#)

Gama System PerceptionAnalytics

Podjetje Gama System je v sodelovanju z marketinško družbo Kline & Partner predstavilo inovativno analitično platformo Gama System PerceptionAnalytics za analiziranje objav na družabnih omrežjih. Nova programska platforma omogoča nevsiljivo pridobivanje izbranih podatkov, ki so uporabni za analize javnega mnenja. Poleg novega pristopa k tržnemu raziskovanju podjetjem omogoča tudi ažurno spremljanje informacij, ki krožijo o družbenih temah in problemih, ter hiter odziv nanje. »Gre za analizo sodelovanja široke publike in ugotavljanje iskrenega mnenja široke populacije,« je povedal **Matevž Gačnik**, tehnični direktor, Gama System.

S platformo Windows Azure do prednosti oblaka

Gama System PerceptionAnalytics je kot spletna analitična platforma zasnovana na najnovejših tehnologijah za zajem, obdelavo, shranjevanje in analize sporočil iz računalniških sistemov. Pri njenem razvoju pa so razvijalci izkoristili tudi prednosti računalništva v oblaku, in sicer z uporabo Microsoftove platforme Windows Azure.

Windows Azure je odprta in prilagodljiva platforma v računalniškem oblaku za hiter razvoj, uvedbo in upravljanje aplikacij, ki se zagotavljajo iz Microsoftovega globalnega omrežja podatkovnih centrov. Pri razvoju aplikacij je mogoče uporabiti številne programske jezike, orodja in ogrodja ter preprosto povezati aplikacijo v oblaku z rešitvami na lokaciji stranke.

S platformo Windows Azure lahko razvijalci aplikacije na trgu predstavijo hitreje, saj jim ni treba skrbeti za postavljanje infrastrukture, na kateri bodo delovale, pridobijo pa tudi možnost hitrega odzivanja na spremenjene potrebe, predvidljive stroške in visoko zanesljivost, ki jo lahko ponudijo le najsodobnejši podatkovni centri. Med glavnimi prednostmi platforme Windows Azure je tudi občutna razbremenitev tehnične ekipe pri vsakodnevni administraciji infrastrukture, ki zagotavlja izvajanje aplikacije, kar pomeni, da lahko ti namenijo več časa razvoju in nadgrajevanju.

Za platformo Windows Azure so se poleg Gama System odločila že številna slovenska podjetja, med njimi tudi Akrapovič, Europlus, Dnevnik, Mojedelo.com, Big Bang, S&T (SiShop), Semantika, Gen-i (pocenielektrika.si), Visicom (slidemotion.com), MARG, RRC, Diventic (dropflow.com), Integrum (rešitev za center za zaščito in reševanje), Trinet, Kompas Xnet in Studio Pešec.

Windows Azure je na voljo na spletni strani www.windowsazure.com, kjer je mogoče pridobiti tudi brezplačni 90-dnevni preizkus storitev.

Sledenje letošnjim predsedniškim volitvam

V sklopu predstavitve tehnologije, ki stoji za analitično platformo PerceptionAnalytics, sta Gama System in Kline & Partner predstavila tudi spletno mesto za spremljanje sentimenta o treh kandidatih na letošnjih predsedniških volitvah. Spletno mesto je dosegljivo na naslovu <http://predsedsniskevolitve.si> ter prikazuje razliko v najdenih pozitivnih in negativnih sentimentih v družabnih omrežjih.